MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 1

1. BrinosHuTe DelCTBUSI
3

272/3.905.3-2 4 (<;) Y0 — (=2)2 + (_32)—1/3
2. YOpocTUTe BhIpaKeHUE
2sin?x — cos?x(tg?x — 1)
3. Haiigure kopHH ypaBHEHUS
5%t1 4+ 5% = 750
4. Pemmrte HEPaBEHCTBO
logs(x +2) <3

5. BeuuciuTe CKOPOCTh TOYKH, ABIXKYIIEHCS MIPSIMOJIMHEIHO TI0 3aKOHY S=4Sin t
B MOMEHT BpeMeHu to=m/3
6. Beruncaure

2
j (5x* + 2x — 3) dx
1

7. BpraucnuTe miomab MoJIHON NOBEPXHOCTH MPeIMeTa [IUIUHAPUIECKON
(opMBbI BHICOTOM 8CM U paiyCcOM OCHOBaHHS ScM

8. Pemmute cucremy ypaBHeHUI

{Bx-33’=81
2x+y=4

9. Uccnenyiite QpyHKIHUIO U TOCTpoiiTe €€ rpaduk y = x% — 8x + 12



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJII:I
MATEMATHKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 2

1. BrinosHuTe DelCTBUSI
(1—16)_0'75 + 810000925 — (7 g)lﬁ + (0,63)°
2. YOpocTuTe BhIpaKeHUE
(1 — sin®x) - tgx — sin’x - ctgx + 2
3. Haiinute kopHU ypaBHEHHS
lg(x +4) —Ig(x—3) =1g 8
4. Pemnte HEpaBEHCTBO
4* — 2% <12

5. Teno gBuxkeTCsS NPSIMOJIMHENHO O 3aKOHY S = t3 4 5t% 4 4. Haiinure
BEJIMYUHBI CKOPOCTH 1 YCKOPEHUsI B MOMEHT BpemeHu t = 2c.

6. Beruuciure
3
j (25x* + 9x2 — 7) dx
-1

7. Bpruucnaute 00beM 11apa, AMaAMETP KOTOPOIro paBeH 12cM.

8. Pemmre cuctemy ypaBHeHU

{logx(zy —-5)=0
2x +4y =14

9. Uzob6pazure Gurypy, orpaHHuEHHYIO 33JJaHHBIMU JIMHUSIMU U HaUIUTE €€
momans: f{x)=12+x-x¢ a=0b=4



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 3

1. BrinosHuTe DelCTBUSI

1 1 1

(@6 (— 7 G5 +47°- (025) )i ((9)* - 1024)

4 16 8

2. YOpocTuTe BhIpaKeHUE
(sin?x + cos?x) + cosx - tgx — 2sinx
3. Haiinute kopHU ypaBHEHHS
2% —2%2 =3

4. Pemmnte HEpaBEHCTBO
logs(x +2) <3

5. Teno aBHKETCS IPAMOJIMHEHHO 110 3aKoHy S = t% — 8t  + 4. B KaKkoii MOMeHT
BpeEMEHU tg CKOPOCTb TOUKH OKaXETCsI pABHOU HYIIO?

6. Bperyuciure
2
j (x3 —2x +5) dx
0

7. BwrauciauTe mioniaab MOJIHONW MOBEPXHOCTH KOHYCOOOPAa3HOTO IPEeIMETa
BBICOTOM 12¢cM M paarycoM OCHOBAaHHS SCM

8. Pemute cucremy ypaBHeHUI

{2"‘43’ = 1024
2x —2y =8

. o . 1
9. Uccnenyiite pyHKIUIO 1 TOCTPONTE €€ rpaduk y = §x3 + x? — 3x



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 4

1. BrinosHuTe DelCTBUSI
(—0,5)"* — 625%25 — (2 %)—3/2 +19-(=3)73

2. YrpocTtuTe BbIpakeHne

sin®x(1 + ctg?x) — cos?x
3. Haiigure kopHHM ypaBHEHUS

lg(x +2)—1g5=I1g(x—6)
4. Pemmte HEpPaBEHCTBO

g2x~1 4+ 8t —72 <0

5. Teno maccoit M=12 Kr ABMKETCS TPAMOIMHENHO 110 3aKoHy S = t2 + 2t + 3.
2

) mv
HailinuTe KHHETUYECKYIO SHEPTHIO Tea ( . ) yepe3 S ¢. moclie Hayaa

JIBUKCHUS.
6. Breruuciure

2
j (15x* + 2x% — 3) dx
—2

7. Bpruncnute 00beM napasiesienuneia, B OCHOBAaHUU KOTOPOTO JIEKUT
IPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAaMHU § U 3 €M, a BBICOTa HAa SCM MEHbIIIE ILIOIIA N
OCHOBAHUSL.

8. Pemute cucremy ypaBHEHU I

{Sx-5y=75
2x+y=4

9. Uccnenyiite pyHKIUIO U TOCTpoiiTe €€ rpaduk y = x2 — 8x + 12



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 5

. BeimostHuTE NECTBUA
(0,0625)%2° 4 (=2)72 — (7 + 271)% + (2570* - 51/2 - 5*/5)2
. YIIPOCTHUTE BBIPAKEHUE

(1 —sin?x)(1 + tg?x)

. Haiinure xopHu ypaBHeHus

2
2773 4 9% = 23372
. Pemure HEpaBEeHCTBO

log;/3(x —1) = =2

. Teno nBmxeTcs NPSAMOJUHENHO 110 3aKOHY S = t3 4+ 7t% — 20. Haitnure
BEJIMYMHBI CKOPOCTU U YCKOPEHUSI B MOMEHT BpeMeHu t = 4c.
. Berauciure

5
f (5x* + 2x — 3x?%) dx
1

. BeraucnuTe miuomaas MoTHON OBEPXHOCTH MPEAMETa HUIHHIPHIESCKON
dbopmpbl BeicoToi 10cM 1 tuamMeTpoM OCHOBaHUS S8CM

. Pemmre cucreMy ypaBHeHn

{logz(x +12) =4
2y +x=0

. M300pasute Qpurypy, OrpaHMYEHHYIO 3a1aHHBIMU JMHHUSAMU U HAWJUTE €&
mwomane: f{x)=9-x a=-1 b=2



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHEI BUJIET Ne 6

1. BrinosHuTe DelCTBUSI
152 4 (05)? + (~11)° ~ () ~ (-12)°)

2. YOpocTuTe BhIpaKeHUE

(1+tg?x)cos?x — 1
3. Haiinute kopHU ypaBHEHHS

logs(x +10) = 2

4. Pemnrte HEPaBEHCTBO

52 4+ 4-5%% > 125

5. 3aBUCUMMOCTB TemmepaTyphl Tena T ot BpeMenu t 3amana ypapnenuem T= 0,5t
2t+3. C kaxoif CKOpOCThIO HarpeBaercs Teno uepe3 10c. mocie Havyana
HarpeBa?

6. Boeruncaure

0
j (5x* + 2x — 6x?%) dx
-3

7. BpraucnuTe miomab MoJHON NOBEPXHOCTH KOHYCa BHICOTOM 16CM U paguycom
OCHOBaHusA 12cMm

8. Pemmre cuctemy ypaBHeHUH

{54x‘y=125
x+y)-2=4

9. Uccnenyiite QpyHKIUIO M TOCTpoiiTe €€ rpadpuk y = 2x> — 9x? + 12x — 8



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 7

. Beimmonnute geiicTBUsA

(81/3 + 272/3) ] (322/5 ] 32—3/5) _ (2)2/3
64

. YIIPOCTUTE BBIPAKEHHE

2Sinx * cosx

2(sin?x + cos?x + 2sin?x)
. Haiigure kopHM ypaBHEHUS

75x _ 75x—1 =6

. Pemnrte HEpaBEHCTBO

logg(4 — 2x) = 2

. Cuna Toka | usmensiercs, moJuuHsSICh 3aKOHY | = 3t% + 2t + 1. Haiigure
CKOPOCTh U3MEHEHUS CHUJIBI TOKa B MOMEHT BpeMeHnu t = 8c.

. Berauciaure

1
f (8x3 + 12x — 3x2) dx
—2

. [ap nuameTtpom 22¢cM paspesanu Ha 2 paBHbIe YacTH. Boruncnure o0bem
MIOJIOBUHBI 1l1apa

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN
{ 4*-2Y =1
2x —y=—4

. M306pasute purypy, orpaHMYEeHHYIO 3aJaHHBIMU JIUHUAMU U HaluTe eé
mnomans: f{X)=2x-xX a=1 b=2



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIOBCKOM 0bIacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJII:I
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 8

1. BrinosHuTe DelCTBUSI

56%:87% + 161/* - 251/% + (1—15)—1: 91/2
2. YOpocTuTe BhIpaKeHUE

2cos%x — cos2x + sin®x + cos®x
3. Haiinute kopHU ypaBHEHHS

log;(5x—1) =2
4. Pemnrte HEPABEHCTBO
3:9*-10-3*4+3<0

5. Teno ABUKETCS NPSAMOJIMHENRHO 110 3akony S = 2t3 + 4t? — 5. Haiigure
BEJIMUMHBI CKOPOCTH M YCKOPEHHUs B MOMEHT BpeMenH t = 3c.
6. Brrunciure

0
j (20x3 + 8x% — 6x) dx
—2

7. Bpruucnute miomnaab MOIHONW MOBEPXHOCTU PEAMETA UIUHIAPUYECKON
dbopMBbI BEICOTOM 15CM 1 paguycoM OCHOBaHUS SCM

8. Pemmre cuctemy ypaBHEHUN
{Bx -y =17
4%+ = 64

9. Uccnenyiite QpyHKIUIO U mocTpoiiTe eé rpaduk y = x3 — 6x% + 2x — 6



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJII:I
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 9

. BeimostHuTE NECTBUA

2743 - (%)—2: 813/* —100%/2 - 49%/2 . 3571

. YIIPOCTUTE BBIPAKEHHE

(sinx + cosx)? — 1

. Haiigure KOpHM ypaBHEHUS

5X?-5x—6 — 1

. Pemmre HEpAaBEHCTBO

log,/3(2 — 5x) < —2

. Teno maccoit M= 6Kr ABMKETCS NPAMOIMHEIHO 10 3akoHy S = 5t% — 8t + 9.

2
o mv
Haiinure KHNHETHUECKYIO SHEPTHUIO TEa (T) gyepe3 10 c. nocie Havana

JIBUKEHUS.
. Berauciaure

5
j (15x2 + 20x + 4) dx

3
. Bblunciure 06beM KoHyca BbICOTOH 18¢M U pajidycoM OCHOBAaHHUS ScM

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN
{ 2x —y =4
log,(2y +12) = 4

. M306pasuTte GuUrypy, orpaHMYEHHYIO 3aJaHHBIMU JIUHUAMU U HaluTe eé
mnomans: fix)=xX+1 a=-2 b=2



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»

KOHTpOIBHO — U3MEPUTENBHBIE MaTEPHAIIBI
MATEMATHKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 10

1. BrinosHuTe DelCTBUSI

(16 -81-625)"Y* — (27-0,008 - 125)/3 + 0,625%/*
2. YOpoCTUTE BBIPAKECHUE

(sinx — cosx)? — (1 — sin2x)
3. Haiigure KopHH ypaBHEHUS

log,(2x—3) =1
4. Pemmnte HEpaBEHCTBO

3:4%¥+6-4%"1 <108
5. Teno ABMXKETCS NPAMOIMHENHO 110 3aKOHY S = §t3 + 7t% — 12. Haiioute

BEJIMYMHBI CKOPOCTH M YCKOPEHHUS B MOMEHT BpeMeHH t = 3c.
6. Breruuciaure

4
j (5x + 2x3 — 3) dx
0

7. Bpraucnaure o0beM MWIMHAPA BRICOTOM SCM U quaMeTpoM ocHoBaHus 10cM

8. Pemute cucremy ypaBHEHUI

62x+y 36
{4y +3x = =22

9. Uccnenyiite QpyHkuuro u nocrpoiite eé rpapux y = x* — 6x3 + 12x%2 — 10



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBIY BUJIET Ne 11

. BeimostHuTE NECTBUA
(16 -81-625)"Y/* — (27-0,008 - 125)/3 + 0,625%/*
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

(sin®x + cos?x) + cosx - tgx — 2sinx

. Haiigure xopHu ypaBHeHHs

2
2773 4 9% = 23372
. Pemure HEpaBEeHCTBO

logs(x+2) <3

. Temno maccoii M=12 kr gBrKeTCA MPAMOJUHEHHO 1O 3aKoHYy S = t2 + 2t + 3.
2

) mv
HailinuTe KNHETUYECKYIO SHEPTHIO Tela ( . ) yepe3 S ¢. moclie Hayaa

JIBUKEHUS.
. Berauciaure

0
f (20x3 + 8x2 — 6x) dx

-2
. Brrunciure o0beM mapa, AuaMeTp KOToporo paseH 12cm.

. Pemmre cucremy ypaBHeHHM

{54"‘3’:125
x+y)-2=4

. M300pasure (purypy, OrpaHMYEHHYIO 3a1aHHBIMU JMHHUSAMHU U HAWUTE €&
mnomane: f{x)=X+1 a=-2 b=2



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 12

. BeimostHuTE NECTBUA

2743 - (3)72:81%/* — 100Y/2 - 49%/2 - 3571
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

sin®x(1 + ctg?x) — cos?x

. Haiigure KOpHM ypaBHEHUS

logs(x +10) = 2

. Pemmre HEpAaBEHCTBO

4% — 2% <12

. Teno nBuxeTrcs NPSAMOJIMHENHO IO 3aKOHY S = t3 4+ 7t% — 20. Haiinure
BEJIMYMHBI CKOPOCTU U YCKOPEHUS B MOMEHT BpeMeHu t = 4c.
. Berauciure

5
f (15x2% + 20x + 4) dx
3

. Beraucnure mioniaak motHONH MOBEPXHOCTH KOHYCOOOPa3HOTO MpeaMeTa
BBICOTOM 12¢cM 1 parycoM OCHOBAaHHS SCM

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN

{4"-23’:1
2x —y=-—4

. Hccnenyiite pynkumio u nocrpoiite eé rpagux y = x* — 6x3 + 12x2 — 10



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJII:I
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBIN BUJIET Ne 13

. BeimostHuTE NECTBUA

560:872 + 161/4 - 25%/2 4 (=) ~1: 91/
15

. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

(1 —sin?x)(1 + tg?x)

. Haiinure xopHu ypaBHeHus

75x _ 75x—1 =6

. Pemmure HepaBeHCTBO

logs(x +2) <3

. 3aBHCHMOCTB TeMIeparyphl Tea I ot Bpemenu t 3anana ypasaenuem 1= 0,5t2-
2t+3. C kakoil CKOpOCThIO Harpepaercs Teno uepes3 10c. nocne Havyana
HarpeBa?

. Berauciaure

4
f (5x + 2x3 — 3) dx
0

. Beramcaure oobeM napaJuICJICIIuIICJa, B OCHOBAHHUH KOTOPOTO JIC)KUT
MMpAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 8u3 CM, a BbBICOTA Ha 5CM MeHbIIIe Ijiomaaun
OCHOBAHMA.

. Pemmre cucreMy ypaBHeHn
{Bx -y =17
4%+ = 64

. Hccnenyiite QyHKIMIO U noctpoiite eé rpaguk y = x2 — 8x + 12



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 14

. BeimostHuTE NECTBUA

(81/3 + 272/3) i (322/5 i 32—3/5) _ (2)2/3
. YIIpOCTUTE BBIPAKEHUE

(1+tg?x)cos?x — 1

. Haiinure xopHu ypaBHeHus

log;(5x—1) =2

. Pemmre HEpaBEHCTBO

g2x~1 4+ 8t - 72 <0

. Cuna Toka | usmensiercs, moJuuHsSICh 3aKOHY | = 3t% + 2t + 1. Haiigure
CKOPOCTb U3MEHEHUS CHUJIbI TOKa B MOMEHT BpeMeHnu t = 8c.
. Berauciure

2
f (5x* + 2x — 3) dx
1

. BeraucnuTe miuomaas MoTHON MOBEPXHOCTH MPEAMETa HUIHHIPIIECKON
dbopmpbl BeicoToi 10cM 1 uaMeTpoM OCHOBaHUS S8CM

. Pemmre cucreMy ypaBHeHn
{ 2x —y =4
log,(2y +12) = 4

. M300pasure Qpurypy, OrpaHMYEHHYIO 3a1aHHBIMU JMHHUSMHU U HAWAUTE €&
momans: f{x)=12+x-x¢ a=0b=4



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJII:I
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 15

1. BrinosHuTe DelCTBUSI
157 + (05)° + (11 = (()° = (-15)*)
2. YrpocTuTe BhIpaXKEHHE
(sinx — cosx)? — (1 — sin2x)
3. Haiigure kKopHH ypaBHEHUS
5x?=5x—6 — 1
4. Pemnrte HEPABEHCTBO
log;/z3(x —1) = -2
5. Teno ABUKETCS NPSAMOJIMHENHO 110 3akony S = 2t3 + 4t? — 5. Haiigure

BEJIMYMHBI CKOPOCTH M YCKOPEHHUS B MOMEHT BpeMeHH t = 3c.
6. Breruuciure

3
j (25x* + 9x2 — 7) dx
~1

7. BpraucnuTe miomaab MoJHON MOBEPXHOCTH KOHYCa BHICOTOUM 16CM U paguycom
OoCHOBaHus 12¢cMm

8. Pemmre cuctemy ypaBHEHU

62x+y = 36
{43/ +3x = =22

. o 1
9. Uccnenyiite pyHKIUIO U TOCTpOiTE €€ Tpaduk y = §x3 + x2 — 3x



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 16

. BeimostHuTE NECTBUA
(0,0625)%2° 4 (=2)72 — (7 + 271)% + (2570* - 51/2 - 5*/5)2
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

2c0s*x — cos2x + sin’x + cos?x

. Haiinure xopHu ypaBHeHHUs

log,(2x—3) =1

. Pemnre HEpaBEeHCTBO

52X + 4-5%2%¥ > 125

. Teno maccoii M= 6K ABMXETCS MPAMOJIMHEWHO 10 3aKOHYy S = 5t% — 8t + 9.

2
o mv
HalinuTe KHHETUYECKYIO SHEPTHIO Tea (T) yepe3 10 c. mocne Havana

JIBUKEHUS.
. Berauciaure

2
j(x3—2x+5)dx
0

. [ap nuameTrpom 22cM paspesaiu Ha 2 paBHbIe yacTH. Beruncnure o0bem
IIOJIOBUHBI IIapa

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN

{Sx-33’=81
2x+y=4

. Hccnenyiite QyHKIMIO U OCTpoiite eé rpaguk y = x2 — 8x + 12



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJII:I
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 17

. BeimostHuTE NECTBUA

(—0,5)7* — 625%25 — (2)73/2 + 19 (—3) 7
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

(sinx + cosx)? — 1

. Haiigure kOpHM ypaBHEHUS

5¥+1 4+ 5% =750

. Pemnure HEpaBEHCTBO

logg(4 —2x) = 2

. 2 y
. Teno ABWKETCs NPAMONMHEHHO 110 3aKOHY S = 2 t3 + 7t% — 12. Haiinure

BEJIMYUHBI CKOPOCTH U YCKOPEHUsI B MOMEHT BpemeHu t = 3c.
. Berauciaure

2
j (15x* + 2x% — 3) dx

-2
. Brruncnure miomanas NOIHON NOBEPXHOCTH MPEIMETA [IUIUHAPUIECKON
dbopMBbI BBICOTOM 15CM 1 pagnycoM OCHOBaHUS SCM

. Pemmre cucreMy ypaBHeHn

{logx(zy —-5)=0
2x +4y =14

. 300pa3zute purypy, orpaHUYEHHYIO 3aJaHHBIMU JTUHUSAMHU U HaluTe e
mowans: {x)=9-x a=-1 b=2



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 18

. BeimostHuTE NECTBUA

(@) (- ™ ()™ + 475 (025)7): () 1024)
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHHE

2 sin? x — cos?x(tg?x — 1)

. Haiigure KOpHM ypaBHEHUS

lg(x +4) —Ig(x—3) =1g 8

. Pemmre HEpaBEHCTBO

3:9*-10-3*4+3<0

. Beraucimre cKOpocTh TOUKH, ABIKYIISHCS MPSIMOJIMHEIHO IO 3aKOHY S=4Sin t
B MOMEHT BpemeHHu tr=mn/3

. Berauciaure

5
j (5x* + 2x — 3x?%) dx
1
. Beraucnure 00bemM KOHYyca BRICOTOM 18CM M paguycoM OCHOBAHUS SCM

. Pemmre cucremy ypaBHEHUH

{2"‘43’ = 1024
2x —2y =8

. Hccnenyiite pyHkumio u nocrpoiite eé rpaguk y = 2x3 — 9x% + 12x — 8



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 19

. BeimostHuTE NECTBUA

(27075 + 810000%25 — (7 :)Y/5 + (0,63)°
. YIpocTurte BbIpakeHHe

(1 — sin?x) - tgx — sin®x - ctgx + 2

. Haiigure xopHu ypaBHeHHs

2% _ 9x=2 _ 3

. Pemmre HEpAaBEHCTBO

log,/3(2 — 5x) < —2

. Teno naBwxkeTCs MpsAMOIMHENHO 1o 3akoHy S = t3 + 5t% + 4. Haiinure
BEJIMYMHBI CKOPOCTU U YCKOPEHMSI B MOMEHT BpeMeHu t = 2c.

. Berauciaure

0
j (5x* + 2x — 6x%) dx

-3
. Beruncnure 06beM HUIMHIpPA BHICOTON S5¢M U 1uaMeTpoM ocHOoBaHus 10cm

. Pemmre cucreMy ypaBHeHHM
{3" -5Y =75
2x+y =4

. M300pasute Qpurypy, OrpaHMYEHHYIO 3a1aHHBIMU JMHHUSAMU U HAWUTE €&
mnowans: {Xx)=2x-x a=1 b=2



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 20

. BeimostHuTE NECTBUA
3

272/3.905.3-2 4 (<;) Y0 — (=2)2 + (_3%)—1/3
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

(sin®x + cos?x) + cosx - tgx — 2sinx

. Haiigure xopHu ypaBHeHHs

lg(x+2)—Ig5=1g(x—6)

. Pemmre HEpaBEHCTBO

3:4°+6-4"*1 <108

. Teno aBWKETCA NPAMOIMHENHO 10 3aKoHy S = t2 — 8t  + 4. B kakoii MOMEHT
BpeMEHHU ly CKOPOCTb TOYKH OKAXKETCS PaBHOMU HYJIIO?

. Berauciaure

1
j (8x3 + 12x — 3x?) dx
—2

. Boruucnure miomiaab moaHONW MOBEPXHOCTH NPEeIMETa HUIUHAPUYECKON
(GbopMbI BEICOTOM 8CM U pajiycoOM OCHOBaHUS SCM

. Pemmmre cucreMmy ypaBHeHn

{logy(x +12)=1
2y +x=0

. Hccnenyiite pyHkuuio u nocrpoiite eé rpaguk y = x> — 6x% + 2x — 6



MuHnuctepcTBO 00111eT0 U MPodeCcCHOHATBHOT0 00pa3oBanus CBEpAIOBCKOM 00J1acTH

TI'ATIOY CO «TaBnunckuii TexHukyM uM. A.A.Enoxuna»
KoHTponbHO — H3MepuTeNbHbBIC MaTePUAIIBI
MATEMATHKA

DK3AMEHAITMOHHLIN BUJIET Ne 21

. BruImmomxuTe neiicTBUA

(27075 + 810000°2% — (7 /5 + (0,63)°
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHHE

sin?x(1 + ctg?x) — cos®x

. Haiigure kOpHM ypaBHEHUS

2
2773 4 9%71 = 2. 332

. Pemure HEpaBEeHCTBO
logs(x +2) <3
. Teno maccoit M=12 kr ABMXKETCS NPAMOIMHEIHO 0 3aKoHy S = t2 + 2t + 3.

2
o mv
Haiipgure kKnHETHYECKYI0 SJHEPTUIO TEJa ( .

) yepes S5 ¢. mocie Havasia

JABUXKCHHA.

. Berauciaure

0
f (20x3 + 8x2 — 6x) dx

-2
. Brrunciure o0beM mapa, AuaMeTp KOToporo paseH 12cm.

. Pemmre cucremy ypaBHEHUHN

{54"‘3’:125
x+y)-2=4

. M306pasuTte purypy, orpaHMYEHHYIO 3aJaHHBIMU JIUHUAMM U HaluTe eé
nnomans: fix)=xX+1 a=-2 b=2



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 22

. BeimostHuTE NECTBUA

(@) (=7 ) ™° + 47 (025)7):((p)° - 1024)
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

(1 —sin?x)(1 + tg?x)

. Haiinure xopHu ypaBHeHus

logs(x +10) = 2

. Pemmre HEpAaBEHCTBO

4% — 2% <12

. Teno nBuxercs NPSAMOJIMHENHO IO 3aKOHY S = t3 4+ 7t% — 20. Haiinure
BEJIMYMHBI CKOPOCTU U YCKOPEHUSI B MOMEHT BpeMmeHu t = 4c.
. Berauciure

5
f (15x% + 20x + 4) dx
3

. Beraucnure mioniaak motHONH MOBEPXHOCTH KOHYCOOOPa3HOTO MpeaMeTa
BBICOTOM 12¢cM M pagnycoM OCHOBaHHUS ScM

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN

{4"-23’:1
2x —y=-—4

. Hccnenyiite pynkumio u nocrpoiite eé rpagux y = x* — 6x3 + 12x2 — 10



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 23

. BeimostHuTE NECTBUA

(—0,5)7* — 625%25 — (2)73/2 + 19 (—3) 7
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

(1+tg?x)cos?x — 1

. Haiigute KOpHM ypaBHEHUS

75% _ 75x-1 — ¢

. Pemnute HEpaBEHCTBO

logs(x +2) <3

. 3aBHCHMOCTB TeMIiepatyphl Tea I oT Bpemenu t 3anana ypasaenuem T= 0,5t2-
2t+3. C kakoiif CKOpOCThIO HarpeBaercs Teno uepe3 10c. mocie Havyana
Harpesa?

. Bpruucnure

4
j (5x + 2x3 — 3) dx
0

. Beruucnure 00beM napasuiesienuiies1a, B OCHOBAHUM KOTOPOTO JIEKUT
IPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAaMHU § U 3 €M, a BbICOTa HAa SCM MEHbIIIE ILIOIIA N
OCHOBaHHUS.

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN
{Bx -y =17
43X*Y = 64

. Uccnenyiite QyHKumIo 1 nmocrpoiite eé rpadpuk y = x% — 8x + 12



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 24

. BeimostHuTE NECTBUA

157 + (05)° + (11 = (()° = (-15)*)
. YIpocTurte BbIpakeHHe

(sinx — cosx)? — (1 — sin2x)

. Haiigure xopHu ypaBHeHHs

log;(5x—1) =2

. Pemmre HEpaBEHCTBO

g2x~1 4+ 8t - 72 <0

. Cuna Toka | usmensiercs, moJuuHsSICh 3aKOHY | = 3t% + 2t + 1. Haiigure
CKOPOCTh U3MEHEHHUsI CHJIbl TOKa B MOMEHT BpeMeHu t = 8c.
. Berauciure

2
f (5x* + 2x — 3) dx
1

. BeraucnuTe miuomaas MoTHON MOBEPXHOCTH MPEAMETa HUIHHIPIIECKON
dbopmpbl BeicoToi 10cM 1 uaMeTpoM OCHOBaHUS S8CM

. Pemmre cucreMy ypaBHeHn
{ 2x —y =4
log,(2y + 12) = 4

. M300pasure Qpurypy, OrpaHMYEeHHYIO 3a1aHHBIMU JMHHUSAMHU U HAWJUTE €&
momans: f{x)=12+x-x¢ a=0b=4



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJII:I
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITUOHHBI BUJIET Ne 25

1. BrinosHuTe DelCTBUSI
(0,0625)%2° 4 (=2)72 — (7 + 271)% + (2570* - 51/2 - 5*/5)2
2. YOpoCcTHUTE BBIPAKECHUE

2c0s?x — cos2x + sin®x + cos®x
3. Haiigure kopHU ypaBHEHUSA
5x?=5x—6 — 1
4. Pemmnte HEpaBEHCTBO
log;/3(x —1) = =2

5. Teno aBuxeTcs NPSIMOJIMHEHHO 10 3aKOHY S = 2t3 + 4t? — 5. Haiinute
BEJIMUYMHBI CKOPOCTH U YCKOPEHUsI B MOMEHT BpemeHu t = 3c.
6. Brrunciure

3
f (25x* + 9x2 — 7) dx
—1

7. BpraucnuTe miomab MoJHON MOBEPXHOCTH KOHYCa BHICOTOM 16CM U paguycom
OCHOBaHusA 12cMm

8. Pemmre cuctemy ypaBHeHUH

62x+y = 36
{43/ +3x = =22

. o 1
9. Uccnenyiite pyHKIUIO U TOCTpOiTE €€ Tpaduk y = §x3 + x2 — 3x



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJII:I
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 26

. BeimostHuTE NECTBUA

(81/3 + 272/3) i (322/5 i 32—3/5) _ (2)2/3

. YIpocTurte BbIpakeHHe

(sinx + cosx)? — 1

. Haiinure xopHu ypaBHeHus

log,(2x—3) =1

. Pemmre HEpaBEHCTBO

5%2¥ + 4-5%* > 125

. Teno maccoii M= 6KT ABMXETCS MPAMOJMHERHO 10 3aKOHYy S = 5t% — 8t + 9.
Haiinure KHHEeTUYECKYI0 SHEPTHUIO Tella (%) yepes 10 c. mocne Havana

JIBVDKEHUS.
. Berauciaure

2
j(x3—2x+5)dx
0

. [ap nuameTrpom 22¢cM paspesaiu Ha 2 paBHbIe yacTH. Boruncnure o0bem
IIOJIOBUHBI I11apa

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN

{Sx-3y=81
2x+y=4

. Hccnenyiite QyHKIMIO U nocTpoiite eé rpaguk y = x2 — 8x + 12



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 27

. BeimostHuTE NECTBUA
560:872 4+ 161/4 - 251/2 4 (=)~1;91/2
15
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE
(sinx — cosx)? — (1 — sin2x)
. Haiigure xopHu ypaBHeHHs
5¥*1 4 5% = 750
. Pemnte HEpaBEHCTBO
logg(4 — 2x) = 2
. Teno nBuxercs NPSAMOJIMHENHO IO 3aKOHY S = §t3 + 7t? — 12. Haiioute

BEJTMYMHBI CKOPOCTH M YCKOPEHUSI B MOMEHT BpeMeHu t = 3c.
. Berauciure

2
f (15x* + 2x2 — 3) dx
~2

. Beruucnure miomans NOJTHON MOBEPXHOCTH IPEAMETA HUIIMHIPUIECKOU
(dbopMbI BEICOTOM 15¢M 1 parycoM OCHOBaHHS SCM

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN

{logx(Zy -5 =0
2x +4y =14

. M306pasuTte purypy, orpaHMYEHHYIO 3aJaHHBIMU JIUHUAMY U HAluTe eé
nnomans: f{x)=9-x a=-1 b=2



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJII:I
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 28

. BeimostHuTE NECTBUA

2743 - (3)72:81%/* — 100Y/2 - 49%/2 - 3571
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

2sin?x — cos?x(tg?x — 1)

. Haiigure KOpHM ypaBHEHUS

lg(x +4)—lg(x—3)=1g 8

. Pemmre HEpaBEeHCTBO

3:9*-10-3*4+3<0

. Beramciante cKOpocTh TOYKH, IBHKYIIEHCS TPAMOIMHEHHO 1m0 3akoHy S=4Sin t
B MOMEHT BpemeHHu tr=mn/3

. Berauciaure

5
j (5x* + 2x — 3x?%) dx

1
. Bblunciure 06beM KoHyca BbIcOTOH 18¢M U pajidycoM OCHOBAaHHUS SCM

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN

{2’“‘” = 1024
2x—2y =28

. Uccnenyiite GpyHkuuro u nocrpoiite eé rpadpuk y = 2x3 —9x? + 12x — 8



MunucTepcTBO 00111eT0 U MpodeccuoHanbHOro oopazosanus CBepIIIOBCKOM 0bmacTu

I'ATIOY CO «TaBaunckuii TexHukyM um. A.A.Enoxuna»
KOHTpO.HI:HO - I/ISMepI/ITeHBHBIC MaTepI/IaJIBI
MATEMATHUKA

SK3AMEHAITMOHHBI BUJIET Ne 29

. BeimostHuTE NECTBUA
(16 -81-625)"Y/* — (27-0,008 - 125)/3 + 0,625%/*
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE

(1 — sin?x) - tgx — sin®x - ctgx + 2
. Haiigure xopHu ypaBHeHHs

2% —2%2 =3

. Pemmre HEpaBEHCTBO

log,/3(2 —5x) < —2

. Teno nBmxercs NPAMOJIUHENHO T10 3aKOHY S = t3 4+ 5t% 4 4. Haiinure
BEJIMYMHBI CKOPOCTH M YCKOPEHUSI B MOMEHT BpeMmeHu t = 2c.
. Berauciure

0
j (5x* + 2x — 6x%) dx
-3

. Beruncnute 06beM HUIMHIpPA BHICOTON S¢M U 1uaMeTpoM ocHOBaHUs 10cm

. Pemmre cucreMmy ypaBHeHHM
{Bx -5Y =75
2x+y=4

. M300pasure Qpurypy, OrpaHMYEHHYIO 3a1aHHBIMU JHHHUSAMU U HAWJUTE €&
momans: {x)=2x-x a=1 b=2



MuHnuctepcTBO 00111eT0 U MPodeCcCHOHATBHOT0 00pa3oBanus CBEpAIOBCKOM 00J1acTH

TI'ATIOY CO «TaBnunckuii TexHukyM uM. A.A.Enoxuna»
KoHTponbHO — H3MepuTeNbHbBIC MaTePUAIIBI
MATEMATHKA

AK3AMEHAITMOHHEIA BUJIET Ne 30

. BruImmomxuTe neiicTBUA

272/3.905 .32 4 ((5)3)0 —(-2)% + (_32)—1/3
. YIIPOCTUTE BBIPAKEHHE

(sin?x + cos?x) + cosx - tgx — 2sinx

. Haiigure KOpHU ypaBHEHUS

lg(x +2)—1g5=I1g(x—6)

. Pemmre HEpaBEHCTBO

3:4°+6-4"1 <108

. Teno aBWXKETCA NPAMOIMHENHO 10 3akoHy S = t2 — 8t  + 4. B kakoii MOMEHT
BpeMEHHU lp CKOpPOCTb TOUKH OKXKETCS PaBHOMU HYJIIO?

. Berauciaure

1
f (8x3 + 12x — 3x2) dx
—2

. Bpruucnure miomaas NOJIHON MMOBEPXHOCTU IPEAMETA HUIIMHIPUIECKOU
(GhOopMBI BBICOTOM 8CM U panycoM OCHOBaHUS ScM

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN

{logz(x +12) =4
2y +x=0

. Hccnenyiite QpyHkumio u nocrpoiite eé rpaguk y = x> — 6x2 + 2x — 6



